



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais
IFSULDEMINAS - Campus Poços de Caldas

Documento 472650

9 de agosto de 2024

Retificação nº1 do EDITAL Nº41/2024/GAB/PCS-DG/PCS/IFSULDEMINAS

O Diretor-Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais Campus Poços de Caldas, no uso de suas atribuições legais, torna pública a seguinte retificação do Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1. ONDE SE LÊ

O Diretor Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais (IFSULDEMINAS) - Campus Poços de Caldas, pelo presente edital, torna pública abertura de inscrições para o curso **PRESENCIAL** de Formação Inicial e Continuada (FIC) "Capacitação e Informação do Observatório Regional do Turismo " a ser ofertado pelo IFSULDEMINAS - Campus Poços de Caldas.

LEIA-SE:

O Diretor Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais (IFSULDEMINAS) - Campus Poços de Caldas, pelo presente edital, torna pública abertura de inscrições para o curso **A DISTÂNCIA** de Formação Inicial e Continuada (FIC) "Capacitação e Informação do Observatório Regional do Turismo " a ser ofertado pelo IFSULDEMINAS - Campus Poços de Caldas.

2. No item 3, Pré-requisitos, carga horária, modalidade e link para inscrição, **ONDE SE LÊ:**

| CURSO | CARGA HORÁRIA E MODALIDADE | PRÉ-REQUISITOS |
|---|-----------------------------|---|
| Capacitação e Informação do Observatório Regional do Turismo | 40 horas presenciais | Qualquer pessoa com computador e acesso à internet. |
| LINK PARA INSCRIÇÃO | | |
| https://suap.ifsuldeminas.edu.br/inscricoesfic/efetuar_inscricao/1151/ | | |

LEIA-SE:

| CURSO | CARGA HORÁRIA E MODALIDADE | PRÉ-REQUISITOS |
|-------|----------------------------|----------------|
| | | |

| | | |
|---|----------------------|---|
| Capacitação e Informação do Observatório Regional do Turismo | 40 horas a distância | Qualquer pessoa com computador e acesso à internet. |
| LINK PARA INSCRIÇÃO | | |
| https://suap.ifsuldeminas.edu.br/inscricoesfic/efetuar_inscricao/1151/ | | |

Os demais itens de citado Edital permanecem inalterados.

Publica-se a Retificação.

Rafael Felipe Coelho Neves

Diretor-Geral

(documento assinado eletronicamente)

Documento eletrônico gerado pelo SUAP (<https://suap.ifsuldeminas.edu.br>)
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais